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AJÁNLÁS 

Az informatika világában nem értelmezhetõ a „követõ üzemmód”: gyakorlatilag 
ugyanolyan eszközökkel, forrásokkal dolgozhat Magyarországon is bárki, mint a 
világ legfejlettebb országaiban. Sõt mi több, olcsó és felhasználóbarát eszközeivel 
pont az informatika teremti meg ezt a lehetõséget számos más szakma, illetve 
iparág számára, amirõl mindenki közvetlen, személyes tapasztalatokat is szerez
het. A hasonlóságok ellenére a felhasználók mégsem egyformák: ami valakinek 
az izgalmas jövõ, az másnak már az unalmas múlt. 

Akik az informatika világában élnek, évente kapják fel a fejüket világrengetõ 
új trendekre, ismernek meg új fogalmakat, rövidítéseket, és habitusuktól függõen 
tarthatják egyiket-másikat forradalminak, valódi áttörésnek. Ha távolabbról szem
léljük az eseményeket, rájövünk, hogy bár ebben az iparágban a fejlõdés való
ban rendkívül gyors, ugyanaz történik itt is, mint minden technológiai területen: 
az újdonságok fokozatosan beépülnek a hétköznapi életbe, a termékek és szol
gáltatások idõvel olyan emberek számára is elérhetõvé válnak, akik nincsenek 
tisztában a mûködésükkel, de a maguk helyén és szintjén használják azokat, és 
jól elboldogulnak velük. Nem kell minden sofõrnek autószerelõnek vagy pláne 
gépész mérnöknek is lennie egyben, ahogy a számítógép vagy okostelefon hasz
nálója sem feltétlenül képzett informatikus. 

Mindannyiunk érdeke, fejlõdésünk záloga, hogy Magyarországon minél töb
ben legyenek a digitális képességek birtokában. Ez alatt elsõsorban azt értem, 
hogy munkájuk, tanulásuk eredményesebb, ha informatikai eszközöket használ
nak, segítségükkel könnyen és gyorsan tudnak hasznos információkhoz jutni 
vagy információt elõállítani. 

Körülöttünk elképesztõ ütemben nõ az adatok mennyisége: megállíthatatlanul 
terjednek az „adatosítás” eszközei és módszerei a mezõgazdaságban, az iparban, 
a közlekedésben, az egészségügyben, az energetikában – gyakorlatilag minden
hol. Az így keletkezett adatmennyiség szintetizálásához, elemzéséhez, gyakorlati 
hasznosításához az kell, hogy ne csak az informatikusok (jelentsen bármit ez a 
megnevezés) értsenek ehhez, hanem saját szakterületén mindenki meg tudja ol
dani ezeket a feladatokat. 
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Ez a könyv elsõsorban a jelen és a jövõ különbözõ területeken, szakmákban 
tevékenykedõ felhasználóihoz szól közérthetõ nyelven és olvasmányosan; azok
hoz, akiket nem maga a gép érdekel, hanem dolgozni szeretnének, a munkájukat 
akarják végezni, de azt hatékonyan. Orvosokhoz, jogászokhoz, agrármérnökök
höz, közlekedésszervezõkhöz, logisztikai szakemberekhez beszél – mindenkihez, 
aki meg akarja érteni az új lehetõségeket, és élni szeretne az új eszközökkel, 
hogy eredményesebb, sikeresebb legyen. Az informatikai iparban dolgozókat 
gyakran frusztrálja, hogy nem tudnak hidat verni saját szakmájuk és a felhasz
nálók között; e könyv nekik is segít megérteni az üzleti problémákat, fejleszti az 
absztrakciós képességüket, gyarapítja a felhasználókkal való kommunikációhoz 
szükséges szakmai szókincsüket. 

Sokaknak ajánlom tehát ezt a könyvet, kötelezõvé viszont a pályaválasztás 
elõtt állóknak, szüleiknek és tanáraiknak tenném, hogy egyértelmû legyen szá
mukra, milyen képességeket kell most megszerezni ahhoz, hogy valaki öt, tíz, 
vagy akár húsz év múlva is értékes tudással rendelkezzen. 
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